

# 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2024年7月12日 第153期 手机版4

### 中共吹嘘的 平型关战役真相

大纪元



平型关,在山西省繁峙县东偏北一百三十里, 在抗日战争中,这里曾发生过一次大型战役, 参战的是国民党第十五军,而被安排协同作 战的中共军队却是战场上的逃兵。为了掩盖 这段不光彩的历史,中共党史肆意篡改,大 肆吹嘘中共军队取得了"平型关大捷"。 实真相究竟如何呢?

## 有我们,没他们(八路军)

1937年7月,日军全面入侵中国,抗战爆发, 平津先后沦陷。8月20日,国民党召开国防 会议,特将山西、察哈尔、绥远列为第二战区, 以山西绥靖主任阎锡山为司令。不久,石家 庄、张家口(今察哈尔张垣市) 先后失陷, 国军退守雁门关、平型关、阳方口(晋北要隘, 在山西宁武县北二十五里)一带,晋北告急。

为确保兵家要地山西,牵制日军南下,国民 党第十五军、第十八集团军(共军改编的, 习惯上称"八路军")均调归阎锡山指挥,负 责巡守平型关以切断日军后方联络线。

很快,时任十五军军长的刘茂恩率部抵达太 原。后来他曾将这段历史记录在《刘茂恩回 忆录》一书中。当时刘将军因没见到去雁门 关督师的阎锡山,就去见了山西省政府主席 赵戴文。双方谈及了中共军队参战一 事。赵 氏说:"八路军来了,帮打日本人。"刘将军 则回复道:"八路军能帮我们打日本人?那 真是日头要从西边出来了! 恐怕待日本人打 来,他们就会乘之而入,捣乱我们。"赵又说: "你怎知人家不帮我们?不要乱说哟。"随同 去的一位营长陈宝山在旁听到,很不耐烦, 就愤慨的对刘将军说:"对他(赵)讲:有我 们,没他们(八路军);有他们,无我们。" 当晚,赵戴文邀请刘将军和中共将领朱德、

彭德怀、林彪、聂荣臻、贺龙、刘伯承、徐 向前以及周恩来等共进晚宴。打了十来年的 对头竟同桌共饮,不免让刘茂恩感概万分, 是以晚宴气氛多少尴尬了些。 刘将军即率军乘火车, 转同蒲铁路北 上至怀仁县;听说大同弃守,即下车赶往占

领平型关以西一带阵地,依临泰戏山构筑工 事。泰戏山在繁峙县东北一百三十里,上有 平型关。刘将军以十五军占领平型关正面阵 地,向东延长四十里,西至北楼口八十里, 军部则驻在平型关后小冶镇上。左翼是第 三十三军,占领大小石口阵地,而十八集团 军(共军)则是协同参加左翼雁门关一带, 因此在主战场正面没有见到中共军队的影 子。 八路军掩盖日军逃跑 在日军第五师团(板垣征四郎)主力进攻平

型关及团城口(在平型关西三十二里)情况 紧急时,林彪部潜藏在关右山区杨镇。9月 23、24日,日军进攻,十五军给以严厉打击, 第二营官兵均受伤,幸第一营及时增援,予 以夹击,才把日军打跑。之后林彪获知敌军 辎重队四百多人,多数徒手,少数步枪,在 蔡家峪落后,遂以"以大吓小"的手法乘机 出袭,虚幌一下就逃之夭夭,致使左翼雁门 关战场出现空档。这导致日军从北楼口以西 72里处左翼大小石口、茹越口堡(在繁峙县 北六十里)突入,迂回威胁平型关国军的后 方,使平型关战役最终功败垂成。 而中共为了掩饰他们的逃跑,竟夸大宣传什 么"平型关大捷",想欺骗世人。后来,他

们在战报中称,歼灭日军1000余人;而日军 的战报却称,在蔡家峪,日军亡167人,伤 94人。

自此之后,在国军拼死抵御外侮之时,中共 军队却拒绝听从命令,到处游来游去,袭击 国军,破坏抗战。谁忠谁奸,不是一目了然

# 了吗?

"三退保平安" 中共作恶多端,现在天要灭它,自然连 带它的成员。退出中共党、团、队,解

除"永远跟党走"的毒誓,免遭连累。

神看人心,真心声明"三退",真名、 化名、小名皆可。 用翻墙软件登录退党网站:

santui.tuidang.org 声明 "三退"。